o
5

'S

156.81

*\\,)5

+157.

+158.51

S & < & S &
S 2 E 5 S (,,
& % I B8 &

AREIATB YY)
V=72m3

s TR %
B H R Totsden A=250mC 18N
TG - FEE ~L=55.Tn

\.
\-155 @m” 6n

N
Y
b

N»te%so i \}m ;
\ JOy R =36 0p i x N g%

+183. 6:
REE T 4n g ERARRRRNY
6 P

4
2

o
&
%5

A L LRI W 5 N L 5 ~ @ - / S
- ¥ o ~ S K;
165807 :@Im» . \ _-,4 0 N NS =~ 178// AT - 171.04 K 0
A g A < 1S ~ - -
<7459 T N Ty = e Y i 170,32 0"
N / _ .
z 12 - e 74, 167,09 S - “174.26
= Jp N
A > . Ao ih sl
A / A \h\ ) IR
o 27, +168) }(C — J il fi15.22
0 S =
. 7 +167.76 N — . °
My N 65 5 173.4 Z A N 3 o 167.43
st <y < 7 +168.47 . ih By
7 > 9 68 ih -
K ®F I 7 7 ; (:' pNS . 16646
=1.5m = --- BTN
= I
EH / % a1 16 175.17 7Y
=3 =20~ g
320 J A 86
A
S K
& =T +181.30
H=7.5m, L= 5m Q
A ’ K 173725
g =338m3 % 2 ° +173.81 e
185,
Z 8 9,84
K {5 K \
9 gl 1.2
2 +176.24 +184.26
T8
(F “t<B8om A<542. 1m o
18 ~19)/33:
+183.86
& N 84.07
* %
&
p
* %
BEQER-HE 9 &
TRERT A ==
B Z = YEE 7 %BEDXD ﬁ
- 500. 000 500. 000 62. 500
- TR A
- 530. 753 606. 761 70.453] IFAE |RIBL F348 % BEFS BDHERTH
* =
- 658405 697703 87173 BRAYE | FEE
-8 677. 627 723.531 89.29
IR | ERTHETARS
%
| £ | FER
# R 1/250 HEES ‘ 1711
B,
& [ ] weezs cnz
ES
S & L & R & & &
[ ] wesmzs BREL | GRRESRARRR RIBMS X5




[
ITI

I

1/250
1/100

H

)
I
o = &
£ N %
2
£
: =}
p K o
2| |E &
" S
i g K g
Ble|le|m|® =
|l w | | & &
v | H| K| ¥ b4
o % w W | K| ®
W oe g | E L
H| & | H|® | #8|&|#
#
L H
& H il
& i #
@ & ¥
r iz =
66G°ZLL {665°LLL 665891 [zLL9L HzLu9L  H99ey  H99E  H £dl
00v'ZLL H00Z'LLL HOOv'89L HIEL9L  H9EL9L  H000'0y ({2860l M Z0N
S08°LLL  HS09'OLL HS08'L9L (16991 H16'99L H8l0'6z ({8106 M zdl
91E°LLL HOLL'OLL H9IE'L91 (99991  HOS'L9L 0000z [{000OL H LON
005L
>
N =3
o S VLL'OLL  HvLG'69L HYLL'99L H¥L'99L  He9u9L  H000'0L HOSGS  H  00°0L+
n S <
Sle S =
®| = >
€Ly'0LL HeLz'69L Helv'99L HIL'99L  HO09L  Hosv v HOSY Y H o Sv b+
57 5+0 0N d /\ \
< TR ! /, e 7 Teo-or] looe9sL | loogort | oot -69r | [00g 99t
S % / Hoog'991 Hze'99l  Hze'99k  HO000  HOSL'L  H  O'ON
o= s
. = oo U oo - e, - Hoe e Uong - I .
TR 008°991 {89°091  [HGL'09L  [OSL'L 0091 2 gl+
¢0T / HO000'191 Hz6'091 Hel'lol  Hose'e- Host'ol  H o G99L+
g o S 2#
S| T 0029 / 0081
S 0007 w/ 0022 S
St sy - on = % = L i i i -y i
| S m/ = Tt = . m 000191 H1L09L  HPETIOL  HOOS El- 10059 05 9+
~| AT )\ e Teon] 00019t wlS 000191
| LS p+l- 0N = v =
- 0 o T
S| 2 £ o = "
2 s E —
— H— 2
T Uocanar Lo IV U oo L s
_ oL Bleze On &LHV WNMMW” (2091 H6£291  H000°02- ({000 1-ON
= - 3 SL8L+¢- ON
G0 81+~ ON = = -
o s Llesvool [loz-ogr |{ewoor |looo'se- Hwwoo  Lf o0'gL+
- = = o Hoev 001 H Hecool Hwose- Hosev [ 1dl
=3 o > >
o e
b 0012 ozt
b Hzsz 091 He6L09l HSz'09l [H000°0s- (HO00OL H  00°0k+
o 006¢
H HE6'66L  H¥0'091 (000 Oy- HO00L H  ¢-'ON
H H19°65L  H1L'650 000 Ly- HO00°EL |  00°Ek
H H80'85l  Hz6'851 ({00003~ HO000 H € ON
s[ T T T T8 Tl T T 1T T8 T 1 8 R
w o w 1= w I=3
= g g g g g
- - - - - z
|| e
X ) o
00/1 % K ® VE - @
- U U Iz Iz " =y - :
o <
R «
= & & fel e B B2 =
RS e et 0 | b B =




IR T — %

12000

ENS LR N0
2 =] $=1:100 e A
o AIREE RFETE) il & A
8 ) W
ENS AR t=Bon &%‘a“‘ FREI(ATOVY)
39650 N V=72m3
7 13000 3000
\ AJayYy 13400 Byoys 11750 Cyoyy 14500 g 2200 10800 220h
11400 N 6250 11500 6250 4250
\ 2140
N\ 4000 2000 7500 2000 “/ o o 2
8 )y N o~ - w
X¢ FIET ATA YY) P = : = 2
Ne 0 3000 0 s n T =
\ V=72m3 7 T 5 T z
\ 1500 1500 / S S S S
V170,800 V170,800 V18 /. V170,800 v170.800
V170.300 S ,' V170.300 =
= P
2 4
- VHWL [169.100 / HWL (1=1/18.45) =
- = y - -
2 - S S o S
2 sl 2 2 gl s
2 S| 2 2 sl 2
sl S sl S
g 2
2 s L —
. V166.300 V166300 Z V166.300 V166.300
S S |
2} V165300 3700 2000 1
V16500 il ol = V165.000 V165000 | - s
3| = | S S
S 1 = =
, ~ | _
= % V163.300 - V163.300 - - =) \>
= — . =4 = =4 by ] —— \=
> =3 = ©, o = o
= = : 2 g S
& g8 S 2
= s < — | s 2
g 2
VI161.300 © B
S S V161.000 S
s — L 2 ~ I
o i —_ | | — N 1 —_—T ]
= 2 —— | —— 5| 5 o= -
= Z — | = =S & S -
! 7 == S o o w o — -
S ; wra@® L =
V158.800 V158800 V158.800 = o v158.800 v158.800
- =3
S
3500 400 V157.300
4400 3200 6800 1250 16500 5 2150 2000 3600 2040 9300 7500
39650
19740
= = = = = =
s s s . - sl = 5 5 s
2 S 2 I sl & 2 2 2
Sl = 2l 2
- - - > . s ~ <
2 i i I . =l 2 o =
DL=153.00 o o « o o = A 4 4 4 DL=153.00
M7
T |m X EEEEIAKX
39650 50004 20800
AJOyY 13400 + BJovyy 11750 + (7avyYy 14500 AJoys 10400 . BFoyy 10400
T
11400 6250 11500 6250 \4(50 11500 1850
N 2000 7500 2000
AT AT vy) 7500 2000
D,
V=72m3 ‘ iy
— N,
v 165.000 vwss.;m/
} ! T
NO.0+1.25 i |
R R R RERERER A RERRIRRIRER RO RIERY RERIERRGRN ; .
S| = T 7 K i | i ~ h
sl 2 S T T Y | I
i | = v =3
NO.-1+18.25 T T T T T Y } | | 2 V161000 161.000 } 2
- T
Lu : n 8
\ TN . = - I -
. = s ~ =
| V157.300 V157.300
z ‘
=4
3 =
- n | =
=3 - o
s " ‘ ) 2400 2220 11560 2220 2400
I
B - H 20800
= i ‘ i
= ‘ ¥ DL=153.00
|
- |
NO.-1+7.45 I%4 |R1BL 38 £ BEFS DHERIE
S BRES | T4
NO.-1+5.25 IEER | ERTHBETARS
B & | ERT-gE
2000 7500 2000 [ sows -
4650 1500 t650 R 1/100 HEES ‘ 3/11
‘ ]
MEETS
20800 e
[ ] mesers REE | AERANKARER RIBES EH>




A THEER

(1/2)

S=1/100
AEIATOvY)
V=72m3 3 v 3 v
a-s a-s
E @ ATO Y UMRER et gon.s) BI04 Wi X
V=72m3
39650 3000 3000
AJOyY 13400 BJoyy 11750 . CImyy 14500 860 2140 800, 2200
11400 2000 4250 11500 6250 4250 do 2100 0 2140
2000 7500 2000
5500 2000
V170,800 —1/12.5) 9170 oo Vv170.800 s v 1701800 - V170800 00 boo & V170,600
S S| [vi70 300 < - v S - VITU_300
< > 2 < = . “ = == Sl =
2 ‘o S| 3 el S S = el 3 S
e Sl S - cl s
N .
300 %7
o V166.300 V166.300 V166.300 - V166.300 V166.300
2 g 2 S “« < =
2 2 S
i 2 Vi165.300 2 v 165.300 S s L=5.0n
< 0 _ of215 275 o 2 F o= 2 t1—L%6600
5 S ER g & = sl S
= 1750 = A ~ 2 @ = S 5010 (FEE)
= N Ed :é& ~
V163.300 3 g = - 4 V163.300
e LA S
E g 3 2] vi62.300 o
< = -
V161.300 V161.300 V161.300
=
= 2 ] = 2
& 2 ) &
2 )\ & 2 | 6000 |
V158.800 V158800 v158.8
MEavsy-—+
7500
1600 5800 1000] 1250 | 9500 6000 1750 2150 2000 3600 cZOovoEmEE
AJDOyY 13400 BJovs 11750 CJoyy 14500
39650
3000
800, 2200
=1 W
ARTATAVY) 100 2100
V=72m @ E
39650
AJB vy 13400 . BJovys 11750 vy 14500 V170800
11400 6250 11500 | 6250 4250 S V170300
2000 4250 2000 7500 2000
5500 2000 gl o
< S
2
V166.300
S =
E P =5.0m
e N = S = E1—LEP600
= N ~ =
pust 1\ =
b= =
§ ol o / o o ug, =
— N = = ~
g g = // 8 g 2
2 2 S
/] :
= 7 =
e y 2
i = V158
MEavsy—+t
7500
IE 4% |R1BL %8 % BEAS BHERISE
1600 5800 1000] 1250 9500 6000 Js0] 2150 2000 3600
AJDOvY 13400 BJOvy 11750 CJoyy 14500 BRE%E | T8
39650 THEF | EETHAERS
K ARTHER (1/2)
0 sons
R 1/100 i§%| 4/ 11
RIEETSE
] s
- BiREETH FREL | ERAENLARES RIBHS X5




RETHEER (2/2)

§=1/100
= WY
)27 FEIE
39650
AFByH 13400 BImys 11750 N 67Oy s 14500 /
11400 2000 4250 s | 6250 4250 /
> o
N N 2000 7500 2000 / N
B o / 2
a ™ 5500 2000 ~
o = / o ABIvo Y- bERE
AJoyy B7ovyy c7oyy
o v170.800 _1/12.5) 170, 6bo V170.800 s 4250 v170g00 -
V170,600 v — =
P =l 3f 13272 13240 Y1103 3 S| [vi70 300 0150 =
S S S| D = \ / sl 2 A-8 4.7 0’ B-12 1.8 n° c-12 30.9 n’
= s e = G-1D @D S| =
™ - - 12200 4750 9950 2
2 - o < = - 2 A-7 295 0 B-11 12.5 n° ¢-11 206 0’
S N 11400 5250 > gl 3 gl = 9750 S
i 4 - ; =4 I = T
2 14 10600 5750 X 9550 L= / 2 A-6 29.7 m° B-10 14.9 n° c-10 26.1 m®
= == 4800 — V166,300 4900 -9 = A-5 29.6 0 B-9 17.4 o' G-9 26.7 n°
S >l = 175 T0900 = . E . 5
= s 0000 11750 10400 2 A-4 3.0 n° 88 2.7 68 T
s = = 1750 — g s 8-7 338 n° c-7 280 0
= - 8200 S A3 33.5 o
= — 2 w . B-6 8.2 n° 6-6 61.3 n’
| 7400 11750 ™\ V163,300 77 M\ 8900 ~ A
S (@=D) S =i 357 0’ B-5 58.0 0’ ¢-5 2.1 0
2| 6600 11750 7850 2
S @D S _ : _ 00 . 6o
S v 161300 D - ——_ S A-0 35.3 B-4 67.0 ¢-4 4.6
2 N\ W 5505 2 8-3 93 0 c-3 310w
= “\ 10000 6300 aD/. 2 B-2 51.0 n° ¢-2 32.1 n°
=3 < =3
S S S _ 3 _ .
= V158800 a0 [@EDYR 158800 s B-1 0.2 n ¢-1 .30
P EEEEE AN BJ0v 7 & %9 7 n° tInv s aH 372.7 n
SEHEI(RESH) 120 0
Agavoy—+ BH  1,054.0 0
SERI(REH) A 120 0
7600 5800 1000 1250 9500 6000 s 2150 2000 3600
AFB 5 13400 BImyy 11150 cImys 14500
39650
> pJ) y oy y d Y
Aoy /HER B7B vy kmEE C7B vy okmE
2100 2140 2100
< V1701800 = v 170,600 V170,800
JS—————F 7o = - S - TS 2 ¥170.300 =
S Sl 7= — 7200 gl = 7700
s 2400 s 2400 1S 2400
| = ° BT - ° G-D =
2600 gl g S 2600 sl S S 2600 H
~ T i = i =
5 B=10 U
2800 = 2800 = o 2800
Jd o 3000 v166.300 a < 3000 V166.300 < - 3000 V166.300
= 4600 = 2 3450 2 3450
= gl = 00\ = s gl = 3900 2 =
= - 4200 > == 4500 (L @) = = = s 4590 (L) ° -
A2 - = 2 2
. 4800 3 v163.300 v163.300
AT B 55 = = -
B0 S 5010 (F@l) - S S 5010 ( Tmi g S
s 5400 = = 5400 =
A-0 S ‘ S t-1 -
/ \ V161,300 = 6000 - = / 6000 \ -
L 6000 J 2 5450 \ 2 2 5450 \ 2
= 6900 \ = 6900 \
S vV 158.800 S V158,800 I %4 |R1BL F28 % BEAS BDHEETSE
BRE%E | F38
7500 7500 IR | ERTHETARS
@A | ARTHER(Q/?
% R 1/100 HEES ‘ 5/ 17
[ ] wmeezs
244
[ sesnzs BEES | GEAEHLERES RIBHD 26



J(1.5005)

DL=156. 00

DL=155. 00

NO. -2+15. 00

GH=160. 42
FH=

5700

3200

1700 1500

7300

V160.465

2400
3400

\

vi61.
2_ V160,465
=l
2| Vb5
- -
NO. -2+10. 00

GH=160. 25
FH=

XHBELEFELOVTR, REFRXERKESR

S EHRIm

I %% |R1BL F28 % BEAS BDHEETE
BRa%E | T34

THER | EETRHETERS

B @ & | IR (1)

# R | 1/100 ‘Eﬁ%%‘ 6/ 17
A

ERER | ARRENKEGRER RIBRHELH B>




NO. -1+6. 50

GH=161. 34
FH=

(5. 0009)
— %)

AJoys 10400 BJFovy 10400

~ -
~ /
V165,000
\ -~
~
\\ . o
s 2
St S
\\
S V161000 v161.000 | S
V157,300
" 2220 11560 2220 2400
20800
E -
A A Y
®" A -
+ ®| 106
wOE | B oW
" A -
E -
X B f
NO. -1 " = -
- BRL |+ B 2.6
FH= 1.0nk#E 0.9
\ & 1.0mL2. 5nkiE 2.1
+
N 2.5mp b4 Ok 1.6
\ 4 0npt -
N
\ aVY ) - FREL|l ssmen 0.1
N
6574
3866
AN
\ 1933 1933
~N
N —
-
AN //
=
EheEREtRm
\ - IE 4% |R1BL %8 % BEAS BHERISE
//
- ~ mess | =ss
\\\\ _ R FEH
N
TIHEF | EETHREERS
B E A | A )
w® R | 1/100 |Eﬁ§%| 7/11
DL=155. 00 %ﬁ%
= KHBEREHECOVTH, HEHRERFESE,
FREL | ERAENLARES RIBHS X5




T & MEH#RFE T

§=1/100
Sl Nl
L ISRMERT o mEEET 7200 [
3050 -
700 SEMEHET 6500
BRI 6500 -
6439 i 1-187E TR
S = b v $=1/100 $=1/100
- 2 4 22 \ ! EMH 7
< 3| 7 ofs |
~ S - 10600 700
! | 7‘ ‘ 300 11443 00 i
2 2| 3 2 3200 5400 2000
/Z ‘ 1993 7458 1993
S _ Y] 200 2850 1200 3000 1200
] 3729 ) 3729 heRT) s
= 24/ —:c“ | vi164. b8l V164981 V162,967 V162967
= L1 / 1 o ‘ b4 = - o, bt
s L= = o o s = o
S = L= \ ‘ 3 » 2| = = 3 = <
S -~ s|_=F - ¢ - - Sl ¥ 2 < g 3 s s
—_ —d ‘ w| o - 4 N o o| = = = /. IS — = =S
| g 2 AV N 2l 2 2 X, 7 V160, 567 2 V160.567 2
= A s \ \ 2 < s < <
~ e el = 2 o = P
s s = sl sl gl 2 3| s 2| \ S| gl S V160 996 V160 996 ~ v159.067 . V159067
w| o 2l S =22 = I = ‘ ‘ 2 2 = S 60690 0690 o
_ £ 2 = ‘ ‘ . . 1700 | 1500 9001100
s = < ‘ ‘ SEEEHET s 115 s JEMEHET
2 2 Y 3200 5400 2000
— = \\\\ ‘ ‘
S = \\ J ; 9044 10600
§\’E%L*\
NN S " = 7 = 7 = E =2
NN | 2-2E IS mEEET 12 R EET 2EREMEET
S —— $=1/100 $=1/50 S=1/50 $=1/50
\\‘ } 20 5100 00 Wi+150 300 495 W1+1000 1700 300
‘ 1200 3000 1200 s, Wi Wi 1000 500 1200
6439 i S T N
1500 1500
700 ISEHEWAET 6500 S
BE#RH ISBMEET mEHEET 7200 V162967 V162 967
2200 3050 - ;
4 3 2 1 / - ki %47 ki ERS T
=l S “\ \¢ N~ 2 o VP ¢ 65mm VP ¢ 65mm
T B _ H= = . AL sl = O tH B ot #
EEAmE ~ b : = N BEBLH - 200x 200 10
S=1/100 V160.567 V160.567 b =
SV 60767 T60. 767 S - R = = R,
ISRAERT mEEET 7200 S s -
3050 . = L &, = S
700 ISBEHAT 6500 JEEEgET JEEEEET o> N =
705 2700 705 5 Bt B 1
6439 i & 200X 200X 10
S 2l = 22 4110
2 pud [ V164 981 wlfw kiEEAAT 2 2
3 S o+ = VP ¢ 65mm
2 2| 2 IS vi6s. 000 l l
s _ B W2 . 640 1360
v162.967 |~ ] W - AR -
‘ $=17100 RC40 t=200m
e = } S 49 6600 00
L~ S S =
2400 3000 1200
- sl o A B
s LTl | | gz | e BEMAHT % ub B
= S S v151.000 | " $=1/50 S=1/10
S|~ v160.465 [ 1/30 | V162.967 V162 967
s V159465 = S 2 | v 4 =
- = =/ | S S/~ S 15 15
V160567 V160.996 gl < / |~ I =
\v160.267 S : s
V159.567, 6439 i V160,696 > V160.567 N vV160.567 |
V159.067 =4 / =4 REHS #LH DI6 c.to.c 300
700 ERT 6500 2| v159.567 2 ER20cnEE L=300
3050 7200
e ISEHEET IBEMERT S / -
ERAER 2 = i =
§=1/100 nEXy p =
RE#WA IERHHEET mAe#ET 7200 <
2200 3050 s
700 3BMEHET 6500 4“"&1&@ 7 =
6430 o §5=1/100 -
S S| A 3= 49 5700 00 -
x o vV164.981 z z 1300 3200 1200 XELETRETARLAEFIRINCEBEL TS L
s S| o (s 1700 1500
2 2| 2 S V165.000 + *EEII
V162 967 j‘ V162865 $=1/30 —
S5 765 o - %NO. -2+8.000~N0. -2+18.000 L=10.00m SR ]
V162,865 o 2 ‘ S = ' ’ I g -
SIS \ & o 2 4] & s MZTy b 3x1000=3000 I® 4 |R1BL T84 % BERS DHEETS
- s sl o ‘ S| f160.465 V160465 500 500 500 500 500 500
|3 ol 5| 8 = B BiRE% | T84
g - s 118 < 7‘&0&‘ | 2| V159 465 vi59.465 < T T 1 T T ”
vi60 465 [ 1/30 — / ‘ THEF | ERMRATERS
o S o~
S b= S < Jopp— sEpEe XXX 3¢
= v159. N5 = < 3 ‘ ISEHEET ISRHERT s 128X I S —
V160,567 V160 996 ATk 3 X8
V160267 — XXX = =
V159 567 \wis0 261 6439 L V160 696 ® R B ® HEES ‘ 8 /17
V159.067 100 BT 6500 F) BIKORBERRFLHAL, ARRBELOVTEBAEBHETAC L. 24 &
&
0 3050 7200 BREL | ERAENLSRRR RIBED X5




R-5.90m
GH=163.252
FH=162.967

700

—
V162.967 —

L T el X

w oA | B W

K B

#HRL + ®

B
&=

MMEIREIGEIE
5%

avy ) — FEREL

L-2.75m
63.980
62.967

wOH | B W

#HRL + ®

Al & # B 2R

avy ) — FEREL

——— -
e —
DL=155. 00
R-2.75m
GH=160.797
FH=162 967
J00,
v162.967
-
-
p
> S —_——
T ——
—
v15EﬁET'--—-_ _ P
DL=155. 00
cL
GH=160 538
FH=162 967
100
///
V162,967 —
o 1/15
V159.067
DL=155. 00

100
) 967
- 15
S —_—
- F———11 E -_::;E:::fzfi—»f"“‘/
”:::::_,/,
V55 06T —
DL=155. 00
L-4.70m
64304
62967

V162.967 -

-
sl vie2.400 |:r

wOH | B W

K B

ML LA

+x ® -
A A
E O = -
+ B 17.8
wOH | B W
®wH -
T ®
X & 1.6
E O = 1.1
bkl
mEL + ® i a ] 0.9
T 1.2
+x ® -
A A
E O = -
+ ® 5.5
wOH | B W
®wH -
T ® -
X B
E O = -
7 B -
BRL + B LRE
T -

//.
//
/
DL=155. 00
L
WAL E
10600
3200 5400 2000
1200 3000
n v162.967 _
= _ =

S o S =

3 S |3 gl =
=4 = a @, 2 =
2 J S, V160.567 2

Z N
- v159.067 ~
1700 | 1500 9001100
3200 5400 2000
10600
DL=153. 00 = = = - -

XEILIRBERA-07THS.

I %4 |R1BL F28 % BEAS BDHEETSE
BRa%E | T34

THER | EETRHETERS

A | HILLIHENE

& R | 1/100 HEES ‘ 9/ 17
*HAE

ERER | ARRENKEGRER RIBRHELH B>



BIERETL - MEEFIT T ITHERK (1/3)

$=1/100
NO.-1+1.134
(NO. -1 E% &) —
E>
=
D + ®
= A 7
w5 -
7637 09 -
18.0
1494 4650 1494 v _165.300 ® oM #®
" A -
+x ® -
X B
_ CE -
| o
=S BRL |+ B 3.0
=S
— por IS LS 11
_ ®
1 0np k2 5k 2.5
S Bt
~ 2. 5mu b4 Onk A 1.1
<~ v _160.300 Coent -
/
_ _ YU - FBREL| mpmen 0.6
\\\\ //
N
DL=158.00 E
i
¥
NO. -1
\ _
Ex
\ z
N R
\\ 6574 <
1354 3866 1354 + B -
~ A A
\ 1933 1933 v _165.300 %" % -
+ ®| 10.6
T _ w oW | # m -
— ®w o= _
_ P -
/ﬁ:g K B
< BRL | £ B 2.6
1. 0nkA 0.9
1 OnBLE2 Sk 2.1
v 160.300 -
2. 5mp b4 OnkE 1.6
4.0mpE -
= aAvo Y- FRIEL| mmmsn 0.1
DL=158.00 =
fu
¥
NO. -2+15. 00
E>
=
5700 R
<
1300 3200 1200
1700 1500
v 165.300
A % + ® -
// oo _
< = _— P
o =S _— L T
. P all Eheak st m
N vi61 s ® + ®| 2.8
~ - z o — *x # w =
\Q S E - = - IF4 |R1IBL F%48 % BEFS DHERIE
S| —|vi60. 465 V160.465 | 5 o 160 300 BEL | + B 5 1
! g Toria . BRES | T4
2| v ibo485_ V150465 2 .
= — 1.0np k2 5k - THER FERA
T o g o |OMRELE SEF | EETRAERS
T~ = 2.5mp k4. Onk A - - o
DL=158.00 = N@E % | AEREL - MEERT T THER (1/3)
b 40nuE -
% IvH Y — FERIEL| smman 0.9 #® R | 1/100 HEES ‘ 10 /17
B
BREL | AERANKERRE RIEHLH KB




1/250
1/100

H
v

fo 25 1 3238 4 U

s
H ~
o < @
< :
e - #®
S = ¥
£
: H
p K o
by £ |5 @
# || $
e | & |88 [
- W ||| a8
v | B K| E L2 &®
T N I O R
w | S| 8 |e # | F
H| & | H|® | € |#)|#
@
8
W
H
o
|
<
H H H Hot 2t Hooo'ozt Hooooz H 9ot s
E=
k=
B
#
£
#I
=
|
783 1+
H H Hio'ir Hes-ior Hrsst H  vo3H
Hooo'o Hosc ozt Hezort Hooo'oor Hooo's H  sonH 3|
2
2
|
TN H H 689 691 H Hoooz6 Hoooz H 000zi+ H 7
c Hogo'0 Hrap 6oL His 691 Hoooos Hevs's H 000oL+ H ,
5 wo
° &%
n © o
" o |
s Lo
= e | Bgg
H Hesz 691 0691 Higres Hisve [ vdsy <8S—
a., 9
0TS
8T |
Far
H Hiov-69t Hoo'69t Hoooos Hoooor H  wonH = 7
|
|
H Heel ot Hzo'691 Hoooor Hzsov H o000+ H 7
|
818 ¢+
. Hoer H Hovv ot Het 691 Hele'ss Heizz [ vooaH
0r0 g+
. Haoer H Hees ot Het 69t Hovo'ss Hovoe H  €o03H |
= ~g
=B j g
T - @@x a8zl H Hees oLt Hog 691 100009 Hezzz [ € 'ONH 5
© LLT L1+ oo |
Heser H Hesc ot Hov'eor Heezes Hrors H o e dsH 88
oo ®
Hovet H Hoos ozt Hoo 69t Hooo'ss Hisve H 000G i, H
_le =13
®lo
e gIg LI+
Jls Hossz H Hoos'oct Hiz'sor Hetsls Hovwoe H  eoaH
/LAII im 2
0000 u>/ L6 L+ s
E . Heste H Hece ot Hes ot Hoee'ev Hievo H o 203 ,
5 120 0-= = S
2 s|g N 22 E
=5 )
4 / 7 = S W P — ] @@ ~o
o . L o5
LE0 0-=A : L8S ") 822
Hiese H Hiez oLk Hor ool Hresty Hisst H o zdsH | NB8
—= . ==
s €00 0 Hosze H Hoes 691 [Ho 991 Hooo'or Hiosy H  2ONH |a, 8 o
1 L% B
#® Far _
- =
1 660 g1+
b Haorr H Hziie91 Hee o1 Hesose Heeos H  zogH L—
=
Hoser H Hoel 891 Hog 991 Hooo'oe Hooo'or H 000°0k+ H [
|
t
Huvo H H1iov 99t He6 a9t Hooo'oz Hoooor H  1oNH |
I
t
H H 960 Ho90por Heo'sor Hooor Hossv H o000 L+ H l
0000 =A vl 2+ -
H 100 H Hieteor Hareor Hrerz Hrerz H o 1oad -
//\ 0600 H Hozs 'zt Hee 2ot Hoooo Hisez H  o'ond !
—— e |05V 291 weoe- | s
000 8I+1-ON //K\ woo H Hizszo1 Herzo1 Hessz- Hwlz H  1dsH B
-8 o
S
Has00 H Havezo1 Haz ot Hooo's- Hovs'z [ oo'sis H oo S
8 =
0oLzl =
IO LN Hezz 20t Hvt 2ot Hove'- Hootat H 1oaH
°\2
s\
ikt
=
@x 0000 o000 Hova'tol Hro'tor Hooo'oz- Hoooo H  1--onH
= = = = =
gl T T T T T T T T T T T T T T T T T 1T T ldrmrara=me &g € =
s S " S o S
= = © e © 8 &
o/t & & &
2
& &
g = «
g
S _ ic
& i B ) o 9 =3 H




HEXEFENAR

$=1/50

NO.2 f¥if NO.3 ftik

4000 500

500 3000 500

1500 N 1500 H—FL—N
Gr-C-28

J\I
_LEME R#avy Y-t

JoyyHiEe
#z35cm

2.0~4.0m

BEHE t=10cn

H

AvHy-bEE
avyy—+  t=lbem
B# (RC-40) t=15cm N

DL=165.000

DL=165.000
S ~
BEEHRM t=3cn
\ NO. 0+7. 0fhax
500
500
1500 fi—FL—n
\ Gr-C-28
\ Endne
LEME
[~=]
EheEREtRm
IE 4% |R1BL %8 % BEAS BHERISE
avHy-rEE

Iy -+ t=15cn FEH

B# (RC-40) t=15cm BREE | F58
IEER | EETRETARS

DL=160.000 A | EFRERENER
#w® R | 1/50 | HEES | 12 /17
B

BRES | ERABANKARRR RIBMHN EH



TEEEELTHERA0/2)

$=1/100 NO. 2
GH=166. 70
EBtI FH=169. 990 EBTI
LT [ _
E ot B 8.1 5 W[t B
\ [LEY:] 0.4 1.0k & -
1. 0nBlE2 Snk 1.0nbLE2 SnkE _
N . n n 15 4000 09 & t " "
2.5mp b4 OnkE - 00 3000 0 2.5mBl k4 OnKE 3.3
\ 4 onpE N 4 ompE 124
N 4000 09 1500 1500
00 3000 0 EELT (HEI) ERTT (BEI)
Y + B y + B
1500 1500 kY i 2.5 5o o170, 020 iR Y B 2.4
BRL () 0.9 — BEL () 10
\\ BRL (D) 0.7 AN\ 2 BRL (D) 0.7
1504 v166. 430 h
N — fEETT (KBI) \ = fE%+I (KBI)
C. - REY t B - N < REY t B -
£ wRL (u) o1 \\ 7, 2R L ) _
N { \ N
\ -
~ \\\\
\\ \\ -
=
\\\\\\ \\\\ )
DL=160.000 - ) \\
\\\ \
— -
T DL=160.000 T
NO. 0+7.0 NO. 1+10.0
GH=165.03 GH=166. 80
\ FH=164.066 FH=168.196
\\\ EgtT EBTT
il )
\ E ot B 10.3 5 W[t B 0.1
\ 1.0k & 0.1 ILES:] 0.5
AN B+ 1.0mA L2 Sk & 0.4 4000 09 - T.0m L2 Smk & 2.1
\ 2. 5nM L4 Onk _ 00 3000 0 2. 5mBLE4 Onk i 2.6
\ 4.0mpLk _ 1500 1500 4.0mBlE _
\ 4000 0 NN\ S
e 0 3000 0 #R:T (RBT) N N\@ EELT (BEI)
\ NP KEY t B 1.5 \ & 1.150% v 168.226 K#EY i B 1.7
\ 1500 , 1500 BEL (¢) _ N /p BEL (c) 0.7
N gRL (0) 0.8 \ \" ° BEL ) 0.5
\ 1180y N S
N 0% Vv 164.096 fETT (KBI) © ¥+ (KBI)
> S R Y + B - \ ., KiE Y t B -
) S
—i BEL (0) 0.1 < L BEL () 0.1
~ \\ ~.
\\ \ '06\
N <,
DL=160.000 o \

—
DL=160.000 \\
—~
NO. 0
GH=162.78
FH=162.870
BRI
[
B oWt p 9.8
1.0mk & _
P 1.0mBLE2. 5mkE -
4000 0 2.5mR k4 Ok -
\ 00 3000 0 4.0mpl £ -
1500 1500 =
\ ' Kirmen)
KBY t B 1.1
v162. 900 ERL © - IF 4% |R1BL F56 £ BEFS DHERIS
\ ERL ) 0.6 BRe% | $54
\

ELT (KBI) IHET | EETBIERS

K Y t B B
ERL ) 01 B A | BT THIE(1/2)
\\ @ R | 1/100 ﬁﬁ%‘ 13 /17
~
DL=158.000 e
~
~ BEu4 | EERBNUARRE RTBHS EH>




NO. 3
GH=169.30
FH=170.717

4000 0

0 3000 0

1500 1500

DL=163.000

HEEFRELTTHINK(2/2)

1500 1500

DL=163.000
EC. 2(NO. 2+7.974)
GH=167. 58
FH=170.779
4000 0
0 3000 0
1500 1500
V170.789
DL=160.000

$=1/100
NO. 4
GH=169.00
FH=169.467
EBTI BBt
) - Y
£ Wt B £ Wt B 0.7
[RLES 1 0.1 [RLES ] -
5t 1.0mBAE2. 5k & 4.5 5t 1.0mBAE2. Sk & 0.2
2.5mu b4 OnKE 2.0 2.5mul b4 OnKE 0.7
4. 0mplk 9.2 1000 . 4.0npl L -
0 3000 0
1500 1500
DL=165.000
WBET NO. 3+10. 00 EBET
£ = Y -
T 0.2 PIZ198: 9%, T
1.0nk& 0.2 1.0k -
T.0mplE2 SnkiE - - T.0mplE2 SnkiE 0.4
2.5mbl k4 OnkE 2.4 2.5mbl k4 OnkE 1.6
4 0nBE 234 4 0nuE 5 4
4000 0
0 3000 0
1500 1500
BELT - DL=160.000 N
£ Wt B -
1.0nk& -
g+ 1.0mBlE2. 5mk -
2.5ml k4. OnkE 2.7
4.0mpLE 13.5
HELTT (2T
K#EY t B 2.3
BRL (C) 0.9 (== L=
- o = K ETRE
ELT (KBEI) IF4 |R1IBL F%48 % BEFS DHERIE
KEY B - anzs | 250
ERL (D) - # FEH
IEER | ERTHBETARS
B A | HEEREE TR (2/2)
& R | 1/100 ‘ HEES ‘ 14 /17
B
BREL | AERANKERRE RIEHLH KB




B EHER

Joyv Y iEnER EhABER Xigavyy—+ HE@Ea 51—k O ik B

§=1/50 §=1/30 §=1/30 §=1/30 §=1/50
[
500 500 500 450 100 BER
500
%9,
'5"55% b3 I el 2o
Y H B AR Kik/S4 T ayoy—+
A 200200 VP ¢ 65mm /( RS o 28=18N/mm
R 9 P
o e’ o o
© - 3 o S = 2 B 3 3
© o I3 v OE
KA T > = \ T Lo | 2 3
VP ¢ 65mm L— = bl . > > +—
o) —— . o o| o
2 R by . souom Sl = o - ')é‘m WL D6 ol & \> =
- g J i<} 53 g -
: B o 3o = S \ W\ _% oo o350 1op_s50_fo 2 2 -
o - 2
= A - Prrvos o 2 N A\ 750 2 1
o \750 \ \Ll a
i \ w
mA# RC-40/ 4 \+afs S \
| ° > \
N _ olo BO 1118
B2avoy-F - S 100] | o0.3H+500 [1]00 -
BREL(BET
HKHavoy—+t 0.3H+700
5E) Kik/Sq T, 2~3niIc 1 BFRBREOC &
) KiRSA Tk 2~3mIc 1 BRRBRBOC &
E3TEIT RN 10.0m% Y EY B 10.0m Y
Jov o HmEE IILEE EAREE 1.0m2Y r w| # # |me| w2 & W # # |ww B
& e B L # ® al e G | Ei u = avsy—+F | c28218N/mm’| m° 4.5 avsy—+t | c28218N/mm’| m’ | 1.4
WEEE mm 2000 2700 3300 3850 4000 WwES H mm | 700 900 1300 2000 B 8 INEE n? 14.3 B INELE Y n’ | 4.5
Jov s #x35cm n 1.1 1.9 2.6 3.0 3.4 avsy—+ | c28=18N/mn’| m 0.42 0.57 0.90 1.60 - D16, SD345 ke | 36 P RC-40 t=200 | m’ | 7.3
— - 3 y - 2
B R # RC-40 n 0.5 1.2 1.9 2.3 2.1 T 97 15 S n 1.43 1.84 2.66 4.09 g 4 BEGHE 110 | n’ 0 5 [T EEMEE 10| 0’ | o 1
® B M RC-40 t=200 | m’ 0.9 1.0 11 1.3 REEE T |l 71
KikiK14 T VP ¢ 65mm m’ 0.1 0.2 0.3 0.5
%t 5 Ak #F 300X300X10 m’ 0.00 0.01 0.01 0.02
B i # EEEME t=10 | n’ 0.04 0.06 0.09 0.16
EEEE E m’ 0.9 1.0 1.1 1.3
T Y 1 3 g 3
R R B X L B EIE T AR
V=1/200 §=1/20 & & §=1/30 W E
H=1/100 —_— —_—
EHKME L=13.4n 11\13113::) JOoy Y HiBEE L=36.9n 500 4000 600
= m
2490 4870 6000 Rifav s Y—k L=36.9m 00 300 10 50300 15
6700 10000 5100 4490 7310 3300 PL2-8300-#100 300
HHE(1-25) )& (1-25)
P~ 995x400%55 995%400%55
< 2 3 1
: : : s % % |
3 - S| s B 5 = z 7 = o gl el ol g < 1T
- S =l|= S = | 9 S g = 1.00% Sl oo
= P T | ; ? : : : E = = m; id hd
=1 I g g g v cusn g =t g 1A
v 170.789 173 t=30 500
v170.800
10.0m% Y Bl 3 1.0m%y 600
170,020 815 B % __ . !
1 & 7 # |me| w8 & wo| s # B B B FHEE (h-150) 1.0m%y
J169.142 | T PL2-B300-H100 | f@ | 16 5 RET- mm | 300 400 =Y T » w1 o6
vV 168.226 / I ® OB M RC-40 t=100 m’ 5.5 avsy—+F |028=18N/mm* m’ 0.17 0.20 ®EL (D) | + ® o 0.3
o o | HELSL 1:3 t=30 m? 0.2 TR <3 INEUE & m | 1.80 2.20
S =3 2 ,
V166430 g I sl | EEEE t ¥ m | 55 £ H Ro-40 t=150 | #& | 1.0 1.0 KEUEE, AHXBRERRATLS,
o % = I EEEE * ® m’ 0.70 0.70 =L, BIMCEXROAEICOVNT, EBBEHET LI L.
2
v165.227 g = H oW E 995X400X55 (T-25) | m* 0.7 0.7
V165 174 S ﬂ/ \
3
f
v163.230 164,006 r// \\
V162.900 %ﬂﬂg A—KL—=) H—FKL—
= §=1/30 §=1/30
I (6r-c-28) (Gr-C-4E)
m
1 m;
- + @ D13x1490 @ D13x1250 @ D13x1420
330
2550 4870 6000 | 6700 10000 5100 4180 6780 2500 s 8E v 1 )
© ~N o
@Y — b L=35.3m . =
2 3 ﬁ— g
3l S 300 S o <, «©
3| 2 mI
R e 2
arvyol)— F%ﬁ"& NI o ~ -
= =y 2
W REHE : ¢ RERHEE)
4500 §=1/30 81
S IF4 |R1IBL F%48 % BEFS DHERIE
3400 . 3000 . b3 =
ﬁD?fﬁI;ﬁOMSO o \ TERLY BRE%E | 58
E3EEHLH 5| & |BUER 1 AO0RS|AH|1FA0ER] E & LS IEER | ERTHBETARS
B#E t=100 e © | D13 0.995 1490 | 2 1.483 3.0 ~
RC-40 : S
A | hnvszEE [NA o ® | D13 0.995 1250 | 2 1.244 2.5 - HE A | R
© 11 3% [ T ] Fam ® | D13 0.995 1420 | 2 1.413 2.8 o % R|E = E%%—“ 15 /17
avhy—+ 3 T $D345 D13 & 8.3 ke cna
s 8 TOk=TEN/ANT e wmMRRS onkT B, =
s & 4
BEBRA RC-40 50 BREL | AERANKERRE RIEHLH KB




R

X

S

1:250

3
z R DR
2
=] 1P.2
8 ht 8 2(s
8 s S 2|2
E B s
-2 =
T —
? T
= T —
S TTT—
g & —
2 —_
¢ E s
g s S
§ 4
g J
5 \
S
(f ~
K ~
SR
T-5
HED AR HEERHILERIP
B A X JEEER Z R & 4 XIgEEE YEEEE & 4 X YEEEE
1 500. 000 500. 000 162. 500 NO. -3 189. 465 499. 026 BP.
2 511.182 164. 582 1p-1 504. 917 529. 711 1P. 1
= 515. 12 168,281 P2 514 583. 459 1p.2
] 530753 1P 519, 597.201 1P.3
555. 963 1P.4
-6 586. 659 177. 471 S ElR P
7 8. 405 187. 773 B % XEEEE r
8 2l No.-3 i AN ERIDER
NO. -3+13. 00 3 XM YRR i i Ex
NO. -2 BP 50 186. 970 1PHH] 5 16 £y 1A R TL SL Cl JROEE
NO.2+10. 00 BC. 1 501.545 499111 ”(’ii"f"‘ i é“»f;’; }"‘:»‘j}"l’
= = P = 79 12 24-2! 5. 6 529.7
Pl 5 NO. -1+15. 00 501. 655 501 944 T D) T =
NO. ~2+15. 00 SP. 1 504. 044
NO. -1 5 NO. O
NO. —1+6. 50 5 93 . EC. 1
NO. ~1+16. 65 NO. 0+7. 00
NO—1+18.25 5 No-1 T & Z
NO. 0 NO. 1+10. 00 R TL SL YPEER
N0_0+1.45 510.5 59,318 BC.2 o =
NO.0+10. 00 NO.2 2 00T
NO.1 Sp.2 E
1P-2 5 IC. 2 5. 410
NO. 2 5 BC.3 543.611
1P-3 5 NO. 2+15. 00
SP. 3
NO. 3
EC.3
BC. 4
N0_3710.00
N4 =SS _I_
% Ehe ket RImE
NO_4+10.00
N5 X
KC.4 25 596. 601
0.6 513,609 608. 584 IF% T T8 X-RBEFRS BDHERIH
EP 543. 611 608. 585

BRa%E | T34

EEMHBETE RS

R

R 1/250

16 / 17

*H#H B

ERER | ARBRENKEGRRR RIBRHELHN B




!
SR ;
<-EEH%%E==4

X2L05
N=318

xEB+05
N=5

LI
1] _v!,l,l.".l.’.".l,d

$=1/200

EEFE 20m

 om X

IIA
!’ L k:,// >

YU
<
2,

IR R
q \%é \ / ‘ ~'.
R \ 0 =0 =
s X

(AvH)—Hr0.5m3BHE)

EEEE 16n

202% &
n355E
2
Cg%§¢
]DQD
7000 12000

JN]

prL—vyL—v (p5t@mY)

EREI -BAERIR

(329 Y—F1.0n3HHE)

%

# o X

§=1/200

$=1/250

RHEE: (RE - WE)
A=18.5n3

DL=155. 000

icag o
[ RSy [

NO. -2+10. 00

VI63 008 E

W%f
/]

A=14.2n3

7
Y
<l

\
%

0
y

7

DL=155. 00

)
7

4

S EHRIm

(BEX)

I %4 |R1BL F28 % BEAS BDHEETSE
. BRE% | T4
,Eﬁ IEEH | ERTHEERS
=F A | RREE
B kE ® R ® HEES ‘ 17/ 17
.: Jd TT20n (BEE 50D g o [ ] weezs
| ! o o o 9 CIE:3: N
DL=155.00 | E| k| 3 5 g EE
|:| R FETE FHEL | GEATEHKARER RIBER X5



